

ПАМЯТИ

ТОВАРИЩА



12 марта после продолжительной и тяжелой болезни ушел из жизни известный русский писатель Виктор Флегонтович Московкин. Совсем недавно он отметил свое 75-летие.

Читателям «Северного края» хорошо известно имя Виктора Московкина. Он – автор многих романов и повестей, среди которых наиболее известны трилогия «Потомок седьмой тысячи» – о событиях, происходивших в Ярославле в начале прошлого века, и историческая повесть «Тугова гора» – о борьбе ярославцев с татаро-монгольским нашествием. Жизнь Виктора Флегонтовича была тесно связана с журналистикой – в течение многих лет газета печатала его очерки и рассказы.

До ухода на пенсию В. Ф. Московкин работал ответственным секретарем Ярославской писательской организации, директором Верхне-Волжского книжного издательства. Это был честный, добрый, отзывчивый человек. Его кончина – большая утрата для ярославской литературы и журналистики.

**Редакция газеты
«Северный край».
Правление Ярославской
областной организации
СП России.**